
Шановна Наталіє Павлівно! 

Моє співробітництво із Класичним приватним університетом (м. Запоріжжя) та 

ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» розпочалось із захисту моїх аспіранток 

Вороновської Л.П., Приходько А.М. (2016 р.), Міщенко С.Г., Моргунової С.О. (2017 

р.), Дімітрової-Бурлаєнко С.Д. (2018 р.) у спеціалізованій вченій раді К 08.120.02. 

У 2017 році мною було прийнято запрошення взаємодіяти із Класичним 

приватним університетом (м. Запоріжжя) та ВНЗ «Університет імені Альфреда 

Нобеля» у якості наукового керівника аспірантів Г амоліна Павла Володимировича 

(тема дисертації: «Підготовка майбутніх викладачів образотворчого мистецтва до 

роботи в позашкільних закладах освіти»), Іванової Олени Анатоліївни (тема 

дисертації: «Формування активної професійної позиції майбутніх фахівців сфери 

послуг в освітньому процесі профільних коледжів»), Кравця Ростислава Едуардовича 

(тема дисертації: „Формування професійного іміджу майбутнього політолога у 

процесі фахової підготовки”), Блохіної Валентини Юріївни (тема дисертації: 

„Підготовка майбутніх практичних психологів до управління розвитком групи на 

засадах тімбілдінгу”). 

За роки навчання усі аспіранти своєчасно опановували програму підготовки 

здобувачів за освітньо-науковим рівнем РЮ за спеціальністю 015 «Професійна 

освіта» (за спеціалізаціями). Слід визнати, що за роки навчання в аспіранти довели 

сформованість основних компетенцій, означених у змісті освітньо-наукової 

програми: 

• Здатність обирати і ефективно використовувати освітні технології, методи і 

засоби навчання й виховання з метою забезпечення запланованого рівня 

особистісного та професійного розвитку 

• Здатність до самостійного планування науково-дослідницької діяльності в 

галузі педагогіки вищої школи, застосування новітніх методів та інструментальних 

засобів освітніх досліджень 

• Здатність планувати і здійснювати комплексні дослідження, зокрема і в 

міждисциплінарних галузях, на основі системного наукового світогляду із 

застосування сучасних інформаційних та комунікаційних технологій 

Маю зауважити, що аспіранти П. Гамолін, О. Іванова, Р. Кравець, В. Блохіна у 

достатньому обсязі виконують зобов’язання щодо представлення тексту дисертації у 

наукових виданнях та апробацію результатів дослідження у різного роду 

конференціях, семінарах, форумах тощо. Зокрема, здобувані наукового ступеня РШ 

публікувались у збірниках наукових праць університету імені Альфреда Нобеля, НТУ 

«ХПІ», ХНПУ імені Г.С. Сковороди, ВНПУ імені М. Коцюбинського та інших; брали 

участь у конференціях, організованих НТУ «ХПІ», НАУ імені І. Сікорського, 

Закарпатського педагогічного університету, КНПУ імені М. Драгоманова та інших. 

Підтверджую, що вищезгадані аспіранти співпрацювали з аспірантурою ХНУМГ 

імені О.М. Бекетова в аспекті обміну досвідом із аспірантами цього ЗВО за темою 

педагогічної майстерності, де мали змогу представити результати власних 

педагогічних розвідок щодо удосконалення змісту та технологічності викладання у 

Нобеля, якісною й сучасною, такою, що відповідає запитам суспільства щодо 

вимог до сучасного викладача профільних дисциплін закладу вищої освіти. 

З повагою 

Завідувач кафедри мовної підготовки, 

педагогіки та психології 



 

вищій школі. 

З огляду на вищеозначене вважаю освітньо-наукову програму «Професійна 

освіта» для здобувачів третього рівня із спеціальності 015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями), створену й реалізовану фахівцями університету імені Альфреда 

Нобеля, якісною й сучасною, такою, що відповідає запитам суспільства щодо вимог 

до сучасного викладача профільних дисциплін закладу вищої освіти. 

З повагою 

завідувач кафедри мовної підготовки, 

педагогіки та психології 

Харківського національного університету 

міського господарства імені О.М. Бекетова 

доктор педагогічних наук, професор       О.О. Резван 

 

 

 

 


